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Către Autoritatea Națională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa 

Alimentelor 

 

              Spre știință:  Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale 

 

 

 ref. la suspendarea Târgurilor de animale de pe teritoriul României 

 

 

Subsemnatul Avocat Secoşan Ferdinand, cu sediul în P-ţa Sf. Gheorghe nr. 

4, ap. 14, 300 085 Timişoara, jud. Timiş,  

tel. 0722 460 412,  

e-mail opus@avocatsecosan.ro ,  

 

urmare a emiterii de către dumneavoastră a Notei de serviciu nr. 26977 / 

11.07.2018 

 

formulez  

 

  

                                               CERERE 

 

Prin care: 

 

1. În temeiul Legii nr. 544 / 2001 vă solicit respectuos să îmi comunicați de 

urgență motivele care stau la baza suspendării târgurilor de animale la 

nivel național fără niciun fel de distincție între speciile comercializabile, 

având în vedere că, bunăoară, bovinele nu sunt afectate de niciun fel de 

epidemie. 

 

 

2. În temeiul legislației care reglementează regimul juridic al activităților 

agricole în România, vă solicit respectuos să dispuneți revocarea parțială a 

Notei de serviciu nr. 26977 / 11.07.2018, în sensul reacordării permisiunii 

de organizare a târgurilor de animale pe teritoriul României pentru 

toate celelalte specii de animale care nu au legătură cu fenomenele 

epidemice care afectează la ora actuală suinele, ovinele și caprinele.  
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                                                MOTIVE 

 

Subsemnatul am fost contactat de un grup de crescători de animale din 

județul Alba, crescători neliniștiți de perspectiva de a suferi în viitorul 

imediat pagube importante ca efect al imposibilității vânzării bovinelor 

crescute în curțile proprii, în condițiile suspendării recente a târgurilor de 

animale în baza Notei de serviciu nr. 26977 / 11.07.2018 emisă de 

A.N.S.V.S.A.  

 

Nedumerirea acestor oameni privește motivele care stau la baza suspendării 

târgurilor de animale la nivel național, fără niciun fel de distincție între 

speciile comercializabile. Cât timp bovinele, păsările și alte specii de animale 

de casă nu au nicio legătură cu epidemia care afectează porcinele, ovinele și 

caprinele, este de neînțeles interdicția generală de organizare a târgurilor 

pentru toate speciile de animale. 

 

Dacă explicația pentru această interdicție indistinctă este aceea că oamenii 

prezenți în târguri sunt vectori de transmitere pentru agenții patogeni în 

cauză, explicație vehiculată de unele DSVSA – uri, atunci interdicția generală 

și indistinctă este absurdă, pentru că oamenii care intră în contact cu propriile 

animale intră în contact oricum cu alți oameni, în piețele agroalimentare, în 

localurile comerciale și, în general, în orice spațiu public. 

 

Târgurile de animale pot fi deschise pentru speciile neafectate de epidemii, 

sub supravegherea unităților locale de poliție și / sau jandarmerie, care pot 

opri accesul celor cu animale vizate de măsurile de protecție. 

 

Atrag respectuos atenția asupra următoarelor: 

 

             1. Crescătorii locali de bovine vor suferi pagube importante dacă 

târgurile de animale nu se deschid, pentru că nu-și vor putea valorifica la 

timp cu precădere vițeii pentru care depun eforturi considerabile de creștere și 

menținere la standardele de calitate care să-i facă comercializabili. 

            2. Crescătorii locali de bovine nu își permit să rămână cu viței 

nevânduți, pentru că păstrarea lor implică costuri de creștere și întreținere 

pentru care nu sunt pregătiți.  

            3. Crescătorii de bovine pe care îi reprezint sunt în curs de organizare 

și în cel mai scurt timp vor întreprinde demersurile legale, inclusiv pe cele 
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prevăzute de Legea nr. 554 / 2004 a contenciosului administrativ, pentru 

recuperarea prejudiciului pe care îl vor suferi, dacă autoritățile autoare 

ale suspendării generale și indistincte a târgurilor de animale nu vor lua 

de urgență măsurile necesare pentru redeschiderea târgurilor de 

animale pentru speciile neafectate de epidemii. 

 

Un argument important în demersurile lor va fi acela că în data de 

17.05.2016, ca efect al semnalării unui focar de pestă porcină africană 

aproape de granița de nord a României, A.N.S.V.S.A. a luat măsura 

suspendării târgurilor și expozițiilor de animale numai pentru specia 

porcină.  

 

Avem speranța că veți lua măsurile legale pe care le solicităm de urgență, 

astfel încât eroarea suspendării indistincte a târgurilor pentru toate speciile de 

animale să nu ajungă să producă pagube greu reparabile crescătorilor de 

bovine și să conducă instituția dumneavoastră în litigii nedorite de contencios 

administrativ în vederea recuperării acestor pagube. 

 

 

       

                                            Cu considerație, 

                                          

                                           Avocat Secoșan Ferdinand 

 


